

**RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2015**  
**PROCESSO CRQ9-CPL Nº 039/2015**

**O CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA DA NONA REGIÃO – CRQ-IX**, Autarquia Federal, com sede na Rua Monsenhor Celso, 225, 5º, 6º e 10º andar, Centro, Curitiba, Paraná, torna pública a retificação ao Edital 009/2015, publicado na Seção 3 do D.O.U do dia 17 de novembro de 2015, que passa a ter a seguinte redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital e seus anexos:

NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

Item 3 – OBJETO E ESTIMATIVA DE PREÇOS

**Onde se lê:** Rodapé com no mínimo 8 cm

**Leia-se:** Rodapé com no mínimo 10 cm

NO ANEXO II – MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL

Item 2 – DO PREÇO OFERTADO AO OBJETO DO PREGÃO Nº 009/2015

**Onde se lê:** Rodapé com no mínimo 8cm

**Leia-se:** Rodapé com no mínimo 10 cm

Diante da referida alteração, altera-se a data de 01/12/2015 para 11/12/2015.

Curitiba, 30 de novembro de 2015.

MARIA DO CARMO OLIVEIRA

Pregoeira